

土耳其一载着军人的大巴 遭袭

已造成13人死亡,56人受伤

□新华社特稿(记者 郑思远)

土耳其中部城市开塞利17日发生一起汽车炸弹袭击事件,一辆载着土耳其军人的大巴遇袭,已造成13人死亡,56人受伤。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安指认肇事者是反政府武装库尔德工人党。



炸弹袭击现场 (网络图片)

汽车炸弹

土耳其武装部队总参谋部当天发表声明说,当地时间8时45分,一辆载有爆炸物的汽车袭击了一辆载有士兵的大巴,已造成13名士兵死亡,48名士兵受伤,另有部分平民在爆炸中受伤。

声明说,遇难士兵遗体已被妥善处置,伤员已被送往当地医院接受治疗。

土耳其NTV电视台报道,当时大巴在埃尔吉耶斯大学校区旁的一个路口等红灯,一辆汽车朝大巴驶去并引爆炸弹。

法新社报道,大巴上的土耳其军人为低军衔士兵和未被任命的军官,在离开开塞利突击队指挥部后遇袭。这辆大巴当时正运送这些正在休假的士兵前往市场购物。

土耳其内政部部长苏莱曼·索伊卢在当天下午的记者会上说,土耳其政府已逮捕7名参与爆炸案的嫌犯,正在搜捕另外5人。

开塞利是土耳其主要城市之一,此前安全局势相对稳定。

斗争到底

眼下没有任何组织或个人宣称制造这起袭击,但土耳其副总理韦伊斯·卡伊纳克认为,这起袭击与上周发生在伊斯坦布尔的爆炸案相似,肇事者同为库尔德工人党武装分子。

伊斯坦布尔贝希克塔什区沃达丰体育场外10日晚发生两起炸弹袭击事件,导致40多人死亡,百余人受伤。袭击者的主要目标是执勤的防暴警察。与土反政府组织库尔德工人党有联系的“库尔德自由之鹰”组织宣称制造了袭击事件。

土耳其总统埃尔多安17日谴责库尔德工人党发动袭击,强调土耳其将与恐怖主义斗争到底。

除了库尔德反政府武装,极端组织“伊斯兰

国”和其他一些极左翼团体也曾在土耳其制造爆炸袭击。

过去一年多来,土耳其安全局势恶化,伊斯坦布尔和首都安卡拉等城市接连遭遇爆炸袭击。今年10月,伊斯坦布尔一座警察局附近发生摩托车炸弹爆炸事件,造成10人受伤。今年3月,安卡拉市中心发生汽车炸弹袭击事件,导致37人死亡,120多人受伤。2月,“库尔德自由之鹰”组织在安卡拉军事核心区制造汽车炸弹袭击事件,造成28人死亡。去年10月,“伊斯兰国”在安卡拉火车站附近制造自杀式炸弹袭击,造成103人死亡。

相关新闻

印尼一军用运输机坠毁

机上13人全部罹难

□新华社特稿(记者 陈立希)

印度尼西亚空军一架C-130“大力神”运输机18日在印尼东部巴布亚省坠毁,机上13人全部罹难。

印尼空军参谋长阿古斯·苏普里亚特纳在接受印尼美都电视台采访时说,该“大力神”运输机18日5时35分从巴布亚省提米卡起飞前往瓦梅纳,运载12吨食品 and 水泥,飞机坠毁时距离着陆仅数分钟。

提米卡距离瓦梅纳大约200公里。阿古斯说,飞机定于6时13分着陆,塔台6时8分还看到

运输机,6时9分便与其失去联系。

运输机搭载1名乘客和12名机组人员。阿古斯认为,恶劣天气是坠机事故发生的重要原因。坠毁地点位于多山的查亚维查亚地区,救援人员迅速定位并发现飞机残骸。

按照印尼空军方面的说法,坠毁运输机购自澳大利亚,事发时距离例行维护还有超过60个小时的飞行时间。

这是印尼一个月来发生的第三起空难。11月24日,印尼一架军用直升机在婆罗岛坠毁,3人死亡;12月3日,一架载有13人的警方轻型运输机在廖内群岛省巴淡岛附近海域坠毁。

新闻点评

【新闻】英国伯明翰一家法庭16日判处一名101岁老人21项性侵犯罪名成立,这些丑行发生在三四十年前。拉尔夫·克拉克曾是卡车司机,1974年至1983年对两名女童和一名男童进行性侵犯。作案地点分别在他的卡车内、自家房屋里和花园凉棚中。检察官克莱尔·尼科尔说,克拉克当时利用“恐吓手段”控制受害者,“40多年来,克拉克本以为自己可以逃脱罪名,但因受害者出面指证,我们最终将他绳之以法”。陪审团16日裁定克拉克有罪。在涉及性侵犯罪名时,英国司法界不设诉讼时效。被判刑后,克拉克可能成为英国最年长的囚犯。法官理查德·邦德说,克拉克的刑期可能是“两位数”,“如果我不判他入狱,舆论将表达不满”。

【点评】法网恢恢,疏而不漏。

【新闻】数百名澳大利亚人17日在首都堪培拉国会大厦前的草地上打滚,抗议要在此修建安全护栏的决定。国会大厦前的一片斜坡草坪是对公众开放的绿地。根据澳大利亚最近采取的反恐措施,政府将在这片草坪周围修建安全护栏,民众不得入内。堪培拉居民莱斯特·亚奥因此发起了这次草地打滚抗议活动。他认为,国会大厦设计师的本意是希望人们自由享受这片绿地。按照亚奥原来的计划,在国会大厦前的草地上打滚只是亲朋好友间的一次聚会。没想到,他在社交网站上发布消息后,竟有3000多人对此感兴趣。17日早晨,数百人来到这片草地,在上面翻滚、拍照。为国会大厦草坪修建安全护栏是澳大利亚耗资6000万澳元(约合3亿元人民币)的反恐项目之一。具体工期尚未确定,有可能在2017年夏天之前动工。

【点评】这种方式我喜欢。

【新闻】为救出一个看似冻死的“老太太”,美国纽约州警方在一个寒冷冬日的早晨出动紧急救援队打破车窗,没想到救出的是一个逼真的模型。纽约州哈得孙县警察局16日清晨接到市民报警,称停在路边的汽车中似乎有一名老年女性已经冻死。警方紧急救援队冒着零下13℃的低温赶往现场,到场后看到汽车车身上覆盖着白雪,副驾驶位置上坐着一名头戴氧气面罩的老年妇女。搜救人员打破汽车后窗救出“老太太”后,才发现“她”竟然是一个模型。警方提供的照片显示,这个模型高度仿真:不仅有头发、眼睛、牙齿,还穿了衣服鞋袜,系着安全带,连皮肤上的老年斑都清晰可见。车主随后出现在现场,难以相信警方居然为此打破车窗。他自称是一家医疗培训用品公司的销售代表,总是把这个模型摆在副驾驶位置并给它系上安全带。目前无人对此事提起诉讼。哈得孙县警察局局长爱德华·穆尔说:“在气温低于0℃的夜晚,如果你把坐着真人大小仿真模型的汽车停在路边……我们就会打破车窗。”

【点评】生命高于一切。

【新闻】英国《卫报》近日报道,英国医疗保健监管机构说,英国皇家伦敦医院产科病房存在服务漏洞,可能导致新生儿被“错领”。该医院是欧洲最大的医院。今年7月,英国护理质量委员会在检查这家医院时发现,妇产科很多新生儿没有名牌,可能导致婴儿接受错误的药物治疗,更可能导致产妇“错领”宝宝。检查人员还发现不少其他问题:助产士人手不足;产后病房医生和助产士不使用姓名,而是以编号指代产妇;助产士之间拉帮结派等。皇家伦敦医院发言人说,眼下已采取措施确保新生儿安全,并已使用名牌对宝宝进行标记。《卫报》报道,2015年共有4645名新生儿在皇家伦敦医院出生。

【点评】一个漏洞就可能改变他人一生。

健康资讯 热线: 65139977

国药准字 Z20043213

顽癣皮肤病

先用药 后付款

预约电话: 151139936061